

11年的甜蜜生活 15年的默默等待 34年的不离不弃 登封矿工23年唤醒“植物”妻子



矿工胡宏俊给妻子喂糖水

对登封大平煤矿矿工胡宏俊来说,幸运的是,他1978年迎娶了漂亮妻子张改兰;不幸的是,短暂的11年甜蜜生活过后,再次听到妻子呼唤时,他足足等待了15年。而胡宏俊与张改兰之间34年不离不弃的爱情故事,更成了当地的一段佳话。

记者 袁建龙 文/图

发病率为1/120000的怪病 击倒了妻子

现年56岁的胡宏俊,是登封市大冶镇芬芳门村一组村民。1978年腊月,22岁的他迎娶了新密漂亮姑娘张改兰,婚后的胡宏俊与张改兰恩爱有加,11年间,两个女儿和一个儿子的出生,一家5口成了众邻羡慕的幸福之家。但天有不测风云,1989年6月23日,张改兰突然晕倒在地,后被医院确诊为脊髓功能症和脑脊膜膨出症,此病是一个非常罕见的病,发病率为1/120000。主治医师告诉胡宏俊,即使治好,也是一个植物人。但胡宏俊说,只要有一丝希望,他决不会放弃。

等待了15年再次听到妻子应答声

手术后,正如医生所说,张改兰成了一个植物人。同时,让胡宏俊发愁的是1岁多的女儿还没有断奶。胡宏俊说,每天用胶管把稀饭吹进妻子口中,先喂妻子,再喂女儿。每天,他还要为妻子和女儿换20多次尿布。冬天,双手被冻得一道道口子。

“改兰,你听见我说话了没,你说句话吧。”胡宏俊的邻居李大爷激动地说,宏俊每天都这样呼唤改兰,每次听见这,心里很酸。

磨难练就了胡宏俊,蒸馍、擀面条、炸油条,他样样都会;家里的3亩农田也打理得有模有样。每次出门,最让胡宏俊牵挂的就是妻子。因长时间不动,妻子的双脚开始变黑。胡宏俊说,不及时治疗,双脚会坏掉、腐烂,把他吓坏了。于是,每晚烧半盆开水,倒入药水,给妻子洗脚,还买了一个磁疗器震动穴位。

“4年后,妻子的脚奇迹般地康复了,连医生都感叹是个奇迹。”胡宏俊高兴地说。

“让我最高兴的是,2004年3月的一天,我像往常一样呼唤改兰,谁知她‘哎’了一声。”胡宏俊激动地说,再次听到妻子的应答声,让他足足等了15年。

妻子开口说话后,为了让妻子开心,胡宏俊经常推着妻子去村里人多的地方,听村民们拉家常。看到妻子笑,胡宏俊很开心。

“23年了,我现在能吃东西了,手有知觉了。要不是宏俊,我早就不在世上了。”在胡宏俊家,其妻一说到胡宏俊,泪水顺着脸颊就往下流。

最后,胡宏俊说,结婚34年了,妻子是他这辈子的唯一,再苦、再艰难,他也不会放弃她。现在,他最大的愿望,就是盼望妻子有一天能够下地走路,他要带她出去走走。

管城区设立5个“绿城一叶”便民服务站

本报讯 为推动学雷锋活动常态化,营造志愿服务的浓厚氛围。昨日,管城区绿化所在郑园、红旗广场、紫院园、商都园、星月园等游人较密集的游园设立了5个“绿城一叶”便民利民服务站,每站由4~6名志愿者为市民提供服务,并配备了速效救心丸、创可贴、清凉油、藿香正气水等应急药品及地图、打气筒、针线包等便民工具,并免费为市民发放《食用农产品安全常识》《健康知识手册》《郑州市城市养犬管理条例》等书籍。

记者 杨宜锦 通讯员 孙宝玲

中原区航海西路街道计生办便民服上门

本报讯 中原区航海西路街道计生办积极深入基层,了解和解决基层问题,效果显著。自今年5月份以来,航海西路街道计生办积极协调解决基层反映的有关计生方面的问题,并利用工作人员走村入户的优势,组织村组计生宣传员与工作人员互相配合发放计生小册子、叶酸、避孕药具等,为广大群众服务更细致、周到,同时把优生培训报名、优生咨询等一些问题解决在社区,受到群众的热烈欢迎。

记者 董占卿 通讯员 荆丽芳

二七区五里堡街道整治提升见成效

本报讯 为扎实推进城市管理整治提升工作,巩固“坚持依靠群众推动工作落实”长效机制,二七区五里堡街道菜王社区不断创新工作思路,加强城市管理整治提升工作的顺利开展。截至目前,已拆除违章搭建3处,拆除不合格门头10处,清理门窗广告30余处,粉刷墙体1000余平方米,清理突出门店经营、占道经营20起。

记者 王菁 通讯员 董桂春

生宝宝,正赶上8月“发”月

“杏林挣开融融夜,金水河畔柳婉风。”立秋已了,酷暑延续,龙年生宝宝,恰逢8月发月,圣玛妇产医院打造“秋老虎”避暑品牌服务,使玉女、名流生产、诊疗“趋之如鹜”。



◆ “秋老虎”在圣玛变成“宠物虎”

8月4日,蒙女士由老公陪着直接在预订的二室一厅的产房里入了院,从圣玛大厅导医接待开始,一直到“孕妇生产”模拟,蒙女士感觉自己就像一位高贵的“白天鹅”。

“产房给我的感觉是非常的宁静和

私密、温馨、凉爽,其生产过程中的护理甚至让我有受宠若惊的感觉。秋老虎的余威再也不见了,我一定会记下这段美好时光,我由衷地相信,每一位像我一样的姐妹,一进产房,都会感到温馨和舒适,让人觉得不是去生孩子而是在被‘尊贵’。”

◆ 国际品牌的特色服务,让女性幸运双收

最让蒙女士全家意外和开心的是,剖宫产住院这六天五夜里,所有的服务和护理都“清楚得很”,没有一分钱的额外收费。而折算下来并没有比一般医院高的价格,让蒙女士和老公直呼“看错了人”!

因为选择了圣玛妇产医院生宝宝,蒙女士没有经历由于人满为患而造成的

忽略和没有隐私的尴尬,蒙女士的老公也没有经历通宵安抚宝宝还要侍候老婆的艰难,父母更是没有一把年纪了还要每日来回奔波,这或许是蒙女士一生最为幸福的时刻。蒙女士出院时,再一次回过头来,忍不住泪已满面,是为孩子最好的祝福!

◆ 选医院赶上8月

俗话说:“秋后有一伏,藏着热老虎!”赶上今年8月临产的女性大多“点正”,选择怎样的医院,让“吉祥龙”宝宝一出生便“风生水起,母子尊贵”,成了很多妈妈的“心病”。

来自文化路的蒙女士讲,“吉祥月又逢吉祥年,真可谓双喜临门,必须找一家自己满意的

专业产院迎接自己龙宝宝的诞生!”蒙女士的丈夫鲁先生说:“所选的医院必须满足三个条件,否则就对不起老婆和孩子。备选医院首先要有庞大的专家团队,完善的配套设施;其次还要有尖端的诊疗科技和优美的住院环境,再者要有独立空间和国际化的服务特色!”

◆ 圣玛,名人、名流的理想产院

像许多选医院“苛刻”姐们一样,在蒙女士心慌意乱的时候,丈夫鲁郑重地告诉她,所有的担心都解决了。

鲁先生告诉妻子,郑州圣玛妇产医院是中原首家国际化专业妇产医院,省医保、市医保、新农合定点单位,还和台北医学大学附属医院全程协作,不仅开设有二室一厅、一室一厅的高级病房许多套,还有很多普通病房,能满足不同层次女性的需要,全程开展的“9对1”台湾模式人文服务,真正实行“一医一患一诊室”绝密隐私、温馨舒适的就诊方式,从女

性产前、产中、产后康复、月子餐、婴幼儿抚触等领域,二百多位专家、医师、护士层层精心服务,很多成功女士、名人、外籍人都把圣玛当成自己的分娩宝地。

老鲁还告诉蒙女士,去圣玛考察了几次,已经订好了VIP,就给蒙女士一个惊喜。蒙女士听到自己能到圣玛妇产医院生孩子,自豪感油然而生,不由得感觉到自己是最被宠爱的人。“我知道圣玛,我压根没敢去想,因为圣玛设施、服务太好了,连外国人都连说OK的地方,自己能去生产,能不自豪吗!”

◆ 分娩选医院 品质是首选

圣玛妇产医院作为中原首家国际化专业妇产医院,省市医保、新农合定点单位,医院根据患者不同的需要,开展不同领域的诊疗服务,始终坚持合理检查、合理用药、合理治疗,不乱收费、不乱开大处方、不乱开治疗项目、不乱开辅助检查,确保病人和家属“来院就診检查治疗不盲目,看病消费不糊涂”。医院既是治病,同时又是为患者服务的,患者的利益就是医院的利益,充分体现“以人为

本”的理念。尊重病人,关爱病人,方便病人,服务病人,把病人当亲人,把病人的健康当做亲人的健康,让病人来医院有到家的感觉。强医疗安全、立可靠疗效、树服务新貌、塑医德医风,使郑州圣玛妇产医院成为“中原女性最信任品牌”。圣玛妇产医院良好的品质成为女性分娩龙宝宝的首选“宝地”。详情可咨询免费妇产热线 400 0371 822 或登录 www.shengma120.com 网站咨询。